

新闻南京

Nanjing

民生为本 民利至上

春寒冷过三九
今明开始回暖
详见 B9 版



市人大常委会副主任 火场救人

为两老人做人工呼吸半小时,无奈难以回天

昨天凌晨,南京仙林一小区发生一起重大火灾事故。紧要关头,住在该小区的南京市人大常委会副主任、南京中医药大学基础医学院教授黄煌闻讯后立即赶到现场,并给火海中救出的两位老人做人工呼吸。

是走到窗户边查看,“失火处离我家有20多米远,能清楚地听到噼里啪啦的爆裂声,烟很大,窗户有火舌蹿出来。我看情况不好,赶紧跑过去。”黄煌教授说,当时失火的联排别墅防盗门紧锁,打不开,窗户也是被封死的。消防队员赶到,还是从窗户爬进去的。

一道,将两名老人抬了上去。车上,黄煌没有放弃最后的努力,和另外一名医生,继续对两名老人做急救。遗憾的是,两位老人在大火中时间太长,经抢救无效死亡。

山庄凌晨突发大火

当天凌晨零点30分左右,栖霞区仙林某山庄一幢居民楼内,突然传来一阵阵呼救声,“快来人啊,失火啦!”被惊醒的居民发现,起火的是一幢联排别墅。由于火势很大,大火夹着浓烟,很快从一楼烧到二楼。居民们见状,有的端来了脸盆,有的人拎来了水桶,还有的人找来了灭火器,但都无济于事。居民赶紧拨打了119和120。

“参与救火的群众说里面没有人,我觉得不可能。”黄煌让消防队员仔细查看,结果发现屋内有一男一女两名老人躺在床上。“两名老人被抬出来后,脸上黑乎乎的,鼻子里也是灰,心脏已停止跳动。”

为老人人工呼吸半小时

黄煌抱着一线希望,让人找来毛巾,擦去两名老人脸上的灰尘,蹲下来用双手按压老人的心脏部位,进行心脏复苏,还一边用嘴对嘴为两名老人做人工呼吸。

“两老人走得很可惜”

昨天下午,黄煌在接受记者采访时,第一句话就说:“两老人走得很可惜。”据了解,黄煌今年53岁,是南京中医药大学基础医学院教授。他表示,希望在全社会普及消防和急救知识,一旦遇到火灾等突发性事故,要学会自救,这样才会避免伤亡。

记者在采访时,不少小区居民说,黄煌教授挺身而出嘴对嘴为两位老人做人工呼吸,为抢救赢得了时间,“从头到尾,我们都看到了,让我们很感动”。

目前,有关部门正在对火灾原因进行调查。
快报记者 薛林

市人大常委会副主任现场救人

此时,住在该小区的南京市人大常委会副主任黄煌,听到外面有嘈杂声,于



看茶

昨天,一名孩子正在被炒茶叶所吸引。眼下正是春茶上市的时节,秦淮区土城头的一家茶都在门前摆开阵势,举行市民炒茶叶大赛,还请大厨现场烹饪茶叶菜。
快报记者 洪波 摄

B7

十万火急

B4

六旬老人 悬赏10万抓老赖

两笔借款,法院判了两次,可已经过去了10年,被告一分钱也没还。60岁的老王没招了,“能想到的办法都用过了,仍然找不到他。如果有人提供线索,奖励1万元,对于提供线索并协助执行财产到位者,重奖10万元!”

“未婚妻” 借走10万后消失

小王和老王一样郁闷。在网上认识的“未婚妻”,向他借了10万块钱,一直拖着不还,最近“人间蒸发”了。小王一调查才发现,他已是第5个受骗者了,“希望相同遭遇的受害人能跟我联系,一起报警。”

3月19日视频预告

www.lifenanjing.com.cn
www.生活南京.com

■ 优优做客名嘴聊吧

时间:13:30—14:30
嘉宾:优优 南京音乐台“HOT音乐飞扬”节目主持人

■ 于丹火得是否有理

时间:19:00—20:00
嘉宾:傅元峰 李昌舒
南京大学中文系博士

公积金贷款利率上涨0.18%

■ 新客户即日执行,老客户明年执行 ■ 15万元贷10年每月多付13元,对“月供族”影响不大
B2

这一关,为好房定音!

城开汤山公馆通过建设部2A级住宅性能评定初审

建筑作为历经百年的产品,需要具备综合性的科学标准,而非一个时兴的概念所能代表。

78项、288条指标的严格审查,见证信心与实力,打造高档住宅之典范,这一刻,为城开汤山公馆定音。

✓①适用性 ✓②安全性 ✓③耐久性 ✓④环境性 ✓⑤经济性



城开汤山公馆
CNK GROUP
南京城开集团

旗下其他在售楼盘:
城开大厦(约瑟夫公寓·城开国际写字楼)/
龙潭洲/北苑之星

汤山温泉名列中国四大温泉之首 ②本案与蒋介石温泉别墅为邻 ③清秀、内敛、低调的民国建筑风格,合院式排布,超前的空间尺度设计,温泉进入家庭,平民演绎经典之作 ④交通便捷,多条公交线路可达本案,沪宁、宁杭、汤铜等公路均经汤山而设 ⑤配套齐全:超市、医院、小学等一应俱全,生活全无忧。

贵宾专线/025-84101912/66883999

开发:南京汤山城市开发建设(集团)有限责任公司
建筑设计:美国利业国际·南京民川建筑设计院
景观设计:上海玉和园林景观工程有限公司
全程策划:南京城开集团

楼盘地址/中国南京汤山
市内售楼处/南京市洪武路288号一楼



汤山温泉名列中国四大温泉之首,本案与蒋介石温泉别墅为邻,清秀、内敛、低调的民国建筑风格,合院式排布,超前的空间尺度设计,温泉进入家庭,平民演绎经典之作,交通便捷,多条公交线路可达本案,沪宁、宁杭、汤铜等公路均经汤山而设,配套齐全:超市、医院、小学等一应俱全,生活全无忧。